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MATEMATHKA

10 knacce

3AJJAHUE 1. (10 BAJLJIOB)

W3 Bepumnbt 4 Tpeyronsauka ABC npoBesieHa OUCCeKTpUca, KOTOpas IeUT CTOPOHY
BC na otpesku, paBHble 24 cM u 12 cm. Haiiiure nepumerp Tpeyromnshuka ABC, eciu
AB—-AC =20 cm.

3AJIAHUE 2. (10 BAJLJIOB)

o - 2
Haiit cymMMy Bcex IeTOUHCIIeHHBIX pelleHuli HepaBeHCTBA 2[x - 2] >x°.

3AJIAHME 3. (10 BAJLJIOB)

I'pysoBoe cynHO 3aHMMaeTCs IIepeBO3KOM Tpy3a Mo peKe MexIy IyHKTamMu 4 u B. 3a-

Ipy3Ka CylHa IPUMEPHO OJJUHAKOBa BO BCEX peiicax. B koHIle MecsAIa 0ka3amock, 4To
Ha pelcel u3 4 B B notpeboBanock Ha 20% Goiblite ropioyero, yeM Ha oGpaTHbIe peii-
CBI, XOTs IBUTraTeNlb CyJIHA BCE BpeMs paboTall B ONHOM U TOM ke pexxume. CKopocTh

TEYCHUsI peku paBHa 2 kM/4. HaliTu ckopocTs cyqHa B cTosueit Bose.

3AJTAHME 4. (10 BAJIJIOB)

st yHKUMK f TIPH BCeX X Uy BBITIOJHAETCS PABEHCTBO
J@+f)=Fx+y)-xy-1.
Breruucnure f(5), ecnu f(1)=1.

3AJTAHHME 5. (10 BAJIJIOB)

Kakoe HanGonbIiee 9icio, KoTopoe fenutes Ha 9, MOXKeT GBITh IOJy9eHO U3 YHcTa
20142014201420142014 crupaHneM OXHON MM HECKOTBKHX HH(P?

Mamemamuxa 10 knacc
cmp.l usz 2



3AJAHHE 6. (10 BAJIJIOB)

Ha xneryaToii 6ymare mpoBefieHa KpuBasi IMHUS IIMHEI 3 cM. Yepes kakoe MakcH-
MaJIbHOE YUCIIO KIIETOK MOKET IIPONTH 3Ta KpUBasi, €CJIU JJIMHA CTOPOHBI KJIIETKH paBHA
1 em?

3AJIAHHE 7. (10 BAJLJIOB)

ITerpos, MBanos u Hukomnaes npuobpenn akiuu Gpupm. [leTpoB Kynui 3 akiuu GUpMEL
«Kpeno», 5 akuuii pupmel «Ansda» u 6 akiuii «Bepay. MiBanos — 6, 2 1 3 akIUU 9TUX
¢upm cooTBeTcTBeHHO, a Hukonaes —5, 3 u 4 cooteTcTBeHHO. Uepes roji OHH IPOJAIH
Bce cBoM akuuu. B pesynbrate IleTpos nmomyuun 51000 py6., a MBanos — 33000 py6.
noxona. BerssicHuTe, kakoil 1oxox 3a rox moiayuunia Hukomnaes.

3AJJAHUE 8. (10 BAJLJIOB)

B ieHb poxieHus HauanbHUKa OT/IeNa JeCATh COTPYAHUKOB 9TOr0 OTIENA PEInIH CO-
6patb Ha mofapok 300 mumuHroB. Ho y Hux 66umn TOMIBKO Kymops! 1o 20, 50, 100 u
500 mmnuaros. Ipu 5TOM KaXkIblit COTPYAHHK chail poBHO 1o 30 mumnuHros. Kakoe
HanMEeHbIIee 3HaUCHUEe MOIJIa IPUHMMATh HayaabHas CyMMa JIeHeT y BCeX JeCsTH CO-
TPYIHUKOB BMecTe?

3AJJAHME 9. (10 BAJIJIOB)

MecTHoe oTzeneHue KUTUITHO-KOMMYHAIBHOTO X03SHCTBA PEIIHIIO YCTAHOBUTE HOBBIE
HOMepa Ha BCEX KBapTHPaX JABYXIOLbe3AHOTO noma. ['ocrionus Ietpos us 105-i keap-
THUPBI TIOUHTEPECOBATICS, [I0YEMY Y HUX BO BTOPOM HOABE3/Ie HAI0 COOpaTh JeHer Ha
40% Goubiue, 4eM B IEPBOM, XOTSI KBAPTUP TaM U TYT IIOpoBHY. HavansHuk yCTaHO-
BOYHOH OpHUra/isl 0OOBSCHUI, YTO JBy3HAYHBIE HOMEPA CTOAT BABOE, a TPEX3HAUHbIE —
BTpoe OoJIblIe, YeM oHO3HAYHbIe. CKOJBKO KBAPTUP B IOIbE3/e?

3ATAHHE 10. (10 BAJIJIOB)

Haiinure nanGonbinee 3navenne Beipaskenus x° + y* + 2%, rue (x, V,Z) — pelieHue CH-
x+y=4,

CTEMBI YpaBHEHHUH .
z°-2z-3
x-y-=2 =3.

Mamemamura 10 knacce
cmp.2 usz 2



